

5千单身集结交友论坛 正式拉开线上相亲序幕

过节本是件开心的事，可许多单身却在为即将到来圣诞节和元旦节伤透脑筋。遇到催婚怎么办？现在，加入交友论坛，找个同龄、同兴趣、甚至夫妻脸的对象，高高兴兴过节吧！



“不出门，怎么找得到对象。”单身到了适婚年龄，连宅在家里的权利都被剥夺。虽然也明白父母的良苦用心。但如果非要在“对象”和“休息”之间二选一的话，大部分单身都不知道该如何选择！但现在，只需一部手机、一个微信，单身就可以加入年龄、兴趣、职业、本地相亲群，在家也能交友、相亲！

从“剩女”到“万人迷” 单身论坛中成功逆袭

“80后，想找个同龄的对象。”“有没有同坐1号线的小伙伴，求偶遇”“有没有同在上海的湖南老乡，求认识！”……每位单

身人士在选择对象时都有自己的一套标准，或是年龄、或是距离、或是地区。有些条件虽然并不算苛刻，但因单身们自身的交友圈限制，想找到符合条件的异性，就真的只能“碰碰运气”了。

但现在，微信开启交友论坛，单身们扫码填写真实的个人信息，就能免费加入，按自己的择偶条件，精准地匹配“三观”相近的陌生异性。“不仅相亲群的选择多，论坛里的脱单方式也很多，有晒照、发布征婚信息、参与话题讨论等等，无论是内向的还是外向的单身，都能找到合适自己的脱单方式。”被朋友圈“剩”下的吴小姐，才入群2周，就收到了17位异性的线下邀约。

微信相亲群： 每晚8点准时在线征婚

“儿行千里母担忧”“父母在，不远游”。子女远游都会让父母们记挂、担忧。更何况是在婚嫁大事上。即便现在交通发达，去了再远的地方，坐个高铁飞机就能很快到家，但对于已婚的子女，婚后有了孩子和琐事后，回家只会越来越少。因此不少单身和单身的父母都偏爱找本地对象。

现在，微信本地相亲群上线了，只要打开微信，就能一键定位同城或是附近的异性，先线上聊天，符合条件了，再线下约见，再

也不用担心朋友圈小、没时间相亲而找不到对象了！“父母怕我结婚后吃苦，想我嫁的近一些，婚后有个照应。可单位的同事都是外地人，能接触的本地异性也少，想找个本地单身异性都难，更别谈选个合适的了。”嘉定区的顾小姐因为父母“苛刻”的要求，27岁了还是单身，经朋友介绍加入了微信本地相亲群：“群里各个年龄段和职业的单身都有，我就简单地发了个征婚信息，就有好多单身男士私聊我，以这种进度，感觉年底我就要

线上相亲、线下脱单 交友论坛备受追捧

目前，交友论坛已有12万单身加入，为了让单身们能更顺利地脱单，版主会定期发布精华帖，分享一些线上相亲和线下约见的技巧，帮助单身们树立正确、积极的婚恋观念，加快他们的脱单步伐。此外，版主还会在照片墙中展示论坛中的优质单身，为没时间刷帖、又怕错过心仪对象的单身提供一条脱单的捷径。

“论坛的更帖速度太快了，自己又没什么时间翻帖，我就养成了留意照片墙的习惯，里面全是帅哥美女，通过照片就能跳转帖子，非常方便！”11月底，虹口区的林先生通过“照片墙”和线下的约见，找到了自己的另一半。

晒照、发布征婚帖、论坛内表白、吐槽相亲经历……论坛中单身们的脱单攻势如火如荼，而单身，你却还在为父母催婚心烦，为“被单身”娘无奈，想告别这些欲哭无泪的情绪吗？赶快扫码，加入微信交友论坛吧！

扫码进交友论坛
随时随地找对象



**资深红娘孔老师：
专为大龄单身匹配对象**

上海的孔老师在“红娘圈”内小有名气，从业多年，帮助过百名大龄单身“重获新生”，因为庞大的单身库和贴心的服务，孔老师在单身中广受好评。



“大龄还单

身，往往有两个原因，一是婚恋观不正确，二是找对象的方法不对或是不知道去哪找对象。”丰富的从业经验，让孔老师只需与单身们进行短暂的交流后，就能揪出导致他们单身的“罪魁祸首”，并给予专业的纠正和引导，在确认单身的婚恋观念积极、健康之后，孔老师会从自己庞大的单身库中找出几位与之相配的精英单身异性，安排两人见面。如果相亲成功，孔老师仍会继续留意每位单身的动态，及时为他们提供恋爱甚至婚姻上的帮助。如果相亲失败，孔老师还会为单身总结分析失败的原因，鼓励他/她再接再厉。

大龄未婚/娶，急切地想要脱单？联系她，让她为你匹配对象。

加孔老师微信
让她帮你找对象



**热线 021—64336912
手机（微信）：13003203663**

**年底了，单身们，
你的对象呢？**

形单影只的时候，不禁在想：我命中注定的另一半，你在哪里？来体验一次“缘分一线牵”吧！扫描二维码，输入你的缘分卡片，匹配与你有缘的另一半。



扫描二维码
看看有缘人是谁



扫描二维码
进本地相亲群

我主良缘 中国高端强婚恋服务创导者(形象管理/情感救助/高端婚介)

• 长宁公司热线：021-62376819 • 徐汇公司热线：021-64331520 • 静安公司热线：021-52997920 • 嘉定公司热线：021-80169520

直营连锁城市 广告

北京 上海 广州 深圳 香港 南京 福州

厦门 杭州 青岛 长沙 武汉 成都 济南

证照编号：07000000201703080094